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Questionnaire 

 

Discipline: 
 

 

 
Level: 

 

 

 
Is this school your first contact with astronomy? 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

Astronomy  Physics  Natural Science

50% 33% 17%

Between 12-18  Over 18

33% 67%

No

100%

Astronomy Physics Natural Science

Between 12-18 Over 18

No



If no, what is your background in astronomy? 
 

 

 
  

What was the cause for participating in this course? 
 

 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
 

 

 
What about duration? 

 

 

 
 

 

 

 

Courses  Amateurs  Selfstudy

33% 33% 34%

Personal  Professional

33% 67%

Very well  Well

33% 67%

Very well  Well

33% 67%

Courses Amateurs Selfstudy

Personal Professional

Very well Well

Very well Well



What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
 
 

 

 

What kind of activities have preferred? 
 

 

 
What kind of activities you like less? 

 

 

 
The subjects, have met your expectations? 

 

 

 
 
 

 

 

Very well  Well

67% 33%

All  Workshops  Lectures

34% 33% 33%

None  Lectures

34% 67%

Very Well  Well

33% 67%

Very well Well

All Workshops Lectures

None Lectures

Very Well Well



What would you delete? 
 

 

What would you add? 
 

 

 
 

The level of activities has been: 
 

 

 
What is your opinion about the teaching methods of teachers? 

 

 

 
 
 
 
 

 

None

100%

Observations  None

67% 33%

Satisfactory

100%

Very well  Well

33% 67%

None

Observations None

Satisfactory

Very well Well



What is your opinion about NASE web? 
 

 

 
 

 
What is your opinion about coordination between different activities? 

 

 

 
 

 

What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Very well  Well

33% 67%

Very Well

100%

Very interesting  Interesting

33% 67%

Very well Well

Very Well

Very interesting Interesting



b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 

 

 
What especially criticize? 

 

• Very hard to focus on instructor. I would like to have more than one instructor in 
order to switch the attention and show the subject from different points of view.  

• Create a checklist for participants in order to self-assess the understanding of the 
course materials.  

• Create a list of questions for participants before each lesson in the course in order 
to prompt and resolve questions in advance.  

• In order to improve the performance of the course, we need instructors to help 
develop the materials. 

• Noy 
• A slight time delay occurred during the conference 

 

 

What would value more? 

 
• Simplicity and the opportunity to do it yourself during the course. 
• The opportunity to be connected to be part of the world wide web. 
• A large number of courses that allow training professionals in a variety of subjects 

as well as in a wide range of levels. So that the courses can involve teachers of 
Geography, Astronomy, Mathematics and even Biology of different grades. 

• Your participation 
• Emotional speech of the lecturer 

 

 

 

 

Other observations (it is important to have them! 

• We need to improve the materials on Russian language. 
• Everything is great, accessible and interesting despite the fact that the lecture was 

in English. Thank you very much 

 

Very useful  Useful

67% 33%

Very useful Useful


